

## Культурно-гуманітарне співробітництво між Львівською областю та Хорватією

**Культурно-мистецьких заходи у 2018-2019 роках:**

- Виставка львівського художника Віктора Жмака «Хорватські мотиви» в Музеї ідей (вул. Валова 18а, м. Львів). Хорватія зачарувала митця з перших відвідин і вже протягом чотирьох років дає поштовх до творчості. У 2017 р. на прохання громади с. Дол (острів Брач) було проведено пленер і відкрито виставку, присвячену місцевому фестивалю. В цій експозиції присутні роботи з острова Раб, Брач та м. Рогозниця.
- Виставка хорватської художниці Мірти Бобан «PROважливе» у львівському Музеї ідей (вул. Валова, 18а). Було представлено різножанрові роботи: живопис, графіка, пластика. Виставка проходила в рамках V Фестивалю «Дні Хорватії у Львові».
- Презентація виставкового проекту Львівського національного літературно-меморіального музею Івана Франка «Franko from A to Z» в м. Загреб (грант УКФ)
- Зустріч із хорватською письменницею Славенкою Дракуліч у Центрі Шептицького у Львові в межах Конгресу культури «Перехід 1989». <https://zaxid.net/mi-shilni-dumati-pro-kulturu-yak-pro-sluzhnitsyu-politiki-n1490497>
- VI фестиваль «Дні Хорватії у Львові». В рамках фестивалю було відкрито Хорватський культурно-інформаційний центр «Біла Хорватія» (3 поверх Порохової вежі), куди можуть звернутись усі, хто прагне вивчити мову, познайомитись з історією та традиціями Хорватії, долучитись до міжнародних соціально-культурних проектів, а також отримати інформацію про можливості транспортного сполучення між Україною та Хорватією, пропозиції туристичного сектору та легальне працевлаштування в Хорватії.
- Участь виконавців із Хорватії в IV міжнародному фестивалі літньої пори «Pizzicato e Cantabile» у Львівській національній філармонії.
- Концерт «Натхненні Адріатичним узбережжям» у Львівській національній філармонії.
- Участь народного танцювального колективу «Первоцвіт» Золочівського районного народного дому в міжнародному фестивалі з нагоди відзначення 40-річчя Українського культурно-просвітницького товариства «Україна» в м. Славонський Брод.
- Участь народного лемківського хору «Радоцина» народного дому №1 м. Пустомити в Міжнародному фестивалі «Адріатичне коло» на о. Хвар (1 місце)
- Виставка фоторобіт хорватської журналістки Андріни Луїч «Узмор'я» в Музеї ідей (вул. Валова 18-а, м. Львів)

## **ГО «УКРАЇНСЬКО-ХОРВАТСЬКА СПІВПРАЦЯ «БІЛА ХОРВАТІЯ»**

Голова товариства – Марін Лерга. ГО заснована в серпні 2014 р. у Львові, метою якої є промоція, розвиток та підвищення рівня культурної, наукової, соціальної, господарської та інших галузей співпраці України й Хорватії.

Членами організації на даний момент є близько 50 осіб – як українців, так і хорватів. Впродовж своєї діяльності ГО «Біла Хорватія» організувала та провела низку культурно-мистецьких проектів, наукових та соціальних заходів в Україні та Хорватії. Партнерами організації стало чимало українських та хорватських культурних інституцій, державних закладів, приватних підприємств, туристичних компаній, наукових товариств та ін. Окрім того, свою підтримку організації висловила і Президент Хорватії Колінда Грабар-Кітарович, а також Міністерство культури Хорватії, посол України в Хорватії Олександр Левченко та посол Республіки Хорватії в Україні Томіслав Відошевіч, які неодноразово відвідували заходи ГО «Біла Хорватія».

Щороку товариство проводить «Дні хорватської культури у Львові». Під час фестивалю до Львова приїжджають хорватські художники, скульптори, фотографи, а також капели, етногурти, щоб познайомити львів'ян і гостей міста з мистецтвом, культурою, національною кухнею, музикою, кіно та туристичним потенціалом Хорватії. До свята долучаються також ансамблі ЛНУ ім. Ів. Франка інші львівські гурти, капели та хори. Туроператори представляють прекрасний рекреаційний потенціал Хорватії. Кухарі і винарі – національну кухню та якісні, екологічно чисті продукти свого приморського регіону. В рамках фестивалю відбуваються неофіційні зустрічі між представниками львівської місцевої влади та мерами міст Республіки Хорватії.

З листопада 2016 р. у Львові в приміщенні нашого партнера ГО «Музей Ідей» почав діяти Хорватський Клуб, де збираються не лише члени ГО, а й усі, хто цікавиться Хорватією – її історією, культурою, мовою, традиціями.

Окрім щорічного фестивалю, ГО «Біла Хорватія» щороку проводить виставки, майстер-класи українських митців в Хорватії, допомагає налагодити співпрацю туристичним агенціям України та Хорватії, завдяки проведенню презентацій, зустрічей з представниками влади, громадських інституцій і тд. вже вдалось налагодити партнерські відносини з хорватськими державними установами, культурними центрами, громадськими товариствами для розширення можливостей діяльності ГО.